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Sdělení k žádosti o poskytnutí informací ze dne 26.3.2015 

 

Vážená paní, 

 

k Vaší žádosti o poskytnutí informací sdělujeme následující: 

 

K otázce č. 1:  

Vaše e-mailové podání ze dne 28.01.2015 ve věci žádosti xx o změnu dopravního značení, bylo 
projednáváno na nejbližším možném zasedání RM, a to dne 16.02.2015. Podrobnosti z projednání 
jsou uvedeny ve výňatku ze zápisu z jednání této RM níže.  

Ze zápisu RM 315 – 3/1: 

E-mailové podání x ve věci žádosti xx o změnu dopravního značení 

IDENTIFIKACE: xx, zastoupený x  dává podnět k úpravě dopravního značení na komunikaci 
umístěné na pozemkové p.p.č. 562/1 v obci Nové Město nad Metují, k. ú. Spy, a to dopravní 
zákazovou značkou - „Zákaz vjezdu nákladních automobilů“. Podrobnosti viz příloha č. RM 315 - 
3/1.  

K ROZHODNUTÍ: Projednat žádost + souhlasit či nesouhlasit se změnou dopravního značení.  

ODŮVODNĚNÍ: Vzhledem k tomu, že součástí podání je i požadavek na přezkum souladu 
kolaudačního rozhodnutí k nemovitostem xxx, konkrétně k oprávněnosti jeho podnikání v 
uvedených nemovitostech, je třeba nejdříve provést příslušné kontroly a teprve pak je možno 
rozhodovat i o úpravách dopravního značení. 

Vyjádření OVRR: viz příloha č. RM 315 - 3/1. 

Vyjádření OMM: čekáme na výsledek kontroly OVRR a OŽÚ. 

Vážená paní  
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Vyjádření TS: Pokud má xxx na svém pozemku schválenou provozovnu, nelze mu omezit, nebo 
zakázat příjezd. Jedná se o nezpevněnou obecní cestu, dříve tam byl statek a sklad brambor, tedy 
traktory a těžké náklady tam projížděly už v minulosti. Běžnou prohlídkou jsem nezjistil žádné 
nadměrné poškození, nebo narušení okolních svahů. TS v minulých letech tuto cestu nijak 
neopravovaly. 

Vyjádření OS (ODSH): Dne 09.02.2015 se uskutečnila schůzka za účasti zástupců OMM, ORM, 
OVRR, OS, OŽÚ, ODSH, kde byl dohodnut postup a termíny jednání, která je zapotřebí uskutečnit 
ve věci žádosti a podnětu xx, zaslaného RM. Bylo dohodnuto, že Mgr. Kubíčková bude pana TAJ 
osobně informovat o úkolech z tohoto jednání.  

PROJEDNÁNÍ: Komentář o dalším postupu podal TAJ. Poté odsouhlaseno.  

K Čl. 3. 1 USNESENÍ č. RM 315- 13269/15, (uložen úkol číslo 19580). 

RM bere na vědomí žádost xx ve věci změny dopravního značení a postupuje podnět příslušným 
orgánům státní správy. O požadované změně dopravního značení RM rozhodne až poté, co 
příslušné orgány státní správy provedou posouzení oprávněnosti k provádění některých 
podnikatelských aktivit v nemovitostech xxx. 

RM 315 Postupuje. Odpovídá: ST, Provede: OMM, Termín: 16.3.2015 

Navržené usnesení bylo schváleno všemi hlasy tehdy přítomných radních, tj. šesti.  

Termín kontroly plnění daného usnesení byl stanoven na 16.03.2015. K tomuto termínu obdržela 
RM následující informaci o plnění:  „Stavební úřad vydal p. P. P. zákaz užívání nepovolené stavby 
"přístřešku a jeho technologického vybavení na zpracování dřeva", protože bylo na místě zjištěno, 
že stavba byla provedena bez stavebního povolení. Požadavek Ing. H. na změnu dopravního 
značení nelze nyní řešit, až do doby realizace rozhodnutí OVRR a OŽÚ. RM 317 proto schválen 
nový termín: 13.04.2015. (O dopravním značení může být jednáno až návazně na rozhodnutí a 
realizaci opatření vyplývajících z rozhodnutí příslušných orgánů státní správy.)“ 

Na zasedání RM, která proběhne v pondělí, dne 13.04.2015, je předloženo k danému usnesení 
toto hlášení:  

„Uvedená záležitost bude předložena do RM 319 s návrhy řešení.“ 

Do RM č. 319, která se uskuteční dne 13.4.2015, je tedy proto předložen bod 3/17 - Žádost xx o 
změnu dopravního značení ve Spech 

IDENTIFIKACE: Z ukončených či probíhajících řízení příslušných orgánů státní správy mj. 
vyplynuly následující skutečnosti. Z pohledu obecního živnostenského úřadu splňuje podnikání 
p Popa v jeho objektu veškeré zákonné náležitosti, nad kterými má živnostenský úřad dohled. Z 
pohledu stavebního úřadu bylo s xxx zahájeno řízení o odstranění "černé stavby" přístřešku, ve 
kterém provádí řezání dřeva na mobilním zařízení. Ani jedno z šetření však nepřineslo relevantní 
informaci či podnět k tomu, aby došlo k provedení požadovaného dopravního značení. Tzn., že 
nyní bude na rozhodnutí rady města, zda bude zde požadované značení odsouhlaseno. Pokud 
ano, pak je třeba zadat úkol OMM, aby požádal příslušné orgány o schválení nového DZ. Je zde 
ale nadále otázka, zda umístěním dopravního značení nedojde ke znemožnění některé z 
povolených podnikatelských aktivit xxx. Proto je zároveň dáváno RM k úvaze, zda nejdříve nezjistit 
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znaleckým posudkem to, zda komunikace, na které má být DZ umístěna, skutečně splňuje či 
nesplňuje podmínky pro to, aby zde projížděla nákladní vozidla v tom rozsahu, jak se tomu děje 
nyní. Informace o předpokládané ceně za takovýto posudek bude předložena přímo na jednání RM. 
(Byly kontaktovány dva znalecké subjekty působící v této oblasti).   

K ROZHODNUTÍ: Rozhodnout, zda bude zpracován znalecký posudek na stav komunikace, na 
které je požadováno DZ, nebo zda RM rovnou rozhodne o tom, zda bude o změnu DZ požádáno a 
v tomto smyslu zadán úkol pro OMM.  

Z výše uvedeného vyplývá, že bude nyní záležet na tom, zda bude RM uloženo zpracování 
znaleckého posudku na stav komunikace, na kterou je požadované DZ, nebo zda RM rovnou 
rozhodne a pak buď uloží OMM jednat o požadované úpravě DZ nebo zda žádost zamítne jako 
nedůvodnou.  

O výsledku jednání k této věci budete informováni ihned po vypořádání zápisu z RM, což dle 
daných lhůt je nejpozději v týdnu od 20.04.2015.  

 

K otázce č. 2: 

Na základě zjištění stavebního úřadu o existenci nepovolené stavby přístřešku a jeho 
technologického vybavení na zpracování dřeva na st.p.č. 54 v k.ú. Spy bylo odborem výstavby a 
regionálního rozvoje Městského úřadu Nové Město nad Metují dne 27.2.2015 pod 
sp. zn. Výst. 1225/2015/S, č.j. 1934/2015/OVRR/SkM zahájeno řízení o odstranění stavby. V rámci 
tohoto řízení byl dle § 129 odst. 2 stavebního zákona vlastník nepovolené stavby poučen o 
možnosti podat ve lhůtě 30 dní od zahájení řízení žádost o dodatečné povolení stavby. Tuto 
žádost pan Pop v této lhůtě podal, konkrétně dne 23.3.2015. Na základě podané žádosti stavební 
úřad řízení o odstranění stavby přeruší a povede řízení o podané žádosti. Rozhodnutí ve věci 
dosud vydáno nebylo. 

 

S pozdravem 

 

 

Bc. Petr Tyč v.r. 
tajemník 

 

x 
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